	Вариант 1

1.
Изобразите параллелепипед ABCDA1B1C1D1. Постройте на рисунке векторы, равные:
1) 
[image: image1.wmf]BA
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2) 
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2.
ABCDA1B1C1D1 – параллелепипед, отрезки АC и BD пересекаются в точке М. Разложите вектор
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 по векторам 
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3.
В тетраэдре DABC точка М – точка пересечения медиан грани DBC, Е – середина АС. Разложите вектор

[image: image7.wmf]EM

 по векторам 
[image: image8.wmf]AC

, 
[image: image9.wmf]AB

 и 
[image: image10.wmf]AD

.

4.
DABC – тетраэдр, О – точка пересечения медиан (АВС, точка F лежит на AD, причем AF : FD = 3 : 1. Разложите вектор 
[image: image11.wmf]OF

 по векторам 
[image: image12.wmf]a
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	Вариант 2
1.
Дан параллелепипед ABCDA1B1C1D1. Укажите вектор с началом и концом в вершинах параллелепипеда, равный:

1) 
[image: image15.wmf]A
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2) 
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2.
В параллелепипеде ABCDA1B1C1D1 диагонали грани АВCD пересекаются в точке О. Разложите вектор
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 по векторам, 
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3.
DABC – тетраэдр, точка Е – середина ребра АD, а точка М – точка пересечения медиан грани BDC. Разложите вектор 
[image: image21.wmf]EM

 по векторам 
[image: image22.wmf]AB

, 
[image: image23.wmf]AC

и 
[image: image24.wmf]AD

.

4.
Дан тетраэдр DABC. Медианы грани АВС пересекаются в точке М, 
[image: image25.wmf]DC
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, причем DN : NC = 5 : 1. Разложите вектор 
[image: image26.wmf]MN

 по векторам 
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	Вариант 3

1.
Дан параллелепипед ABCDA1B1C1D1. Укажите вектор с началом и концом в вершинах параллелепипеда, равный:

1) 
[image: image30.wmf]1
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2) 
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2.
К – точка пересечения диагоналей В1D1 и А1C1 параллелепипеда ABCDA1B1C1D1. Разложите вектор

[image: image32.wmf]BK

 по векторам 
[image: image33.wmf]a
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3.
DABC – тетраэдр, точка Е – середина ребра DВ, а точка М – точка пересечения медиан грани АBC. Разложите вектор

[image: image36.wmf]EM

 по векторам 
[image: image37.wmf]DA

, 
[image: image38.wmf]DB

и 
[image: image39.wmf]DC

.

4.
В тетраэдре DABC R – точка пересечения медиан грани DВС, 
[image: image40.wmf]AB
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, причем AK : KB = 2 : 7. Разложите вектор

[image: image41.wmf]RK

 по векторам 
[image: image42.wmf]a
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	Вариант 4

1.
Укажите вектор с началом и концом в вершинах параллелепипеда ABCDA1B1C1D1, равный:
1) 
[image: image45.wmf]DA
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2) 
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2.
ABCDA1B1C1D1 – параллелепипед, N – точка пересечения отрезков АC и ВD. Разложите вектор

[image: image47.wmf]N
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 по векторам 
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3.
Медианы грани ACD тетраэдра DABC пересекаются в точке М, а точка К – середина ребра АВ. Разложите вектор

[image: image51.wmf]KM

 по векторам 
[image: image52.wmf]BA

, 
[image: image53.wmf]BC

 и 
[image: image54.wmf]BD

.

4.
DABC – тетраэдр, M – точка пересечения медиан (АВС, точка К лежит на DC так, что DK : KC = 3 : 2. Разложите вектор 
[image: image55.wmf]MK

 по векторам 
[image: image56.wmf]a
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	Вариант 5
1.
ABCDA1B1C1D1 – параллелепипед. Изобразите на рисунке векторы, равные:

1) 
[image: image59.wmf]B
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2) 
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2.
В параллелепипеде ABCDA1B1C1D1 точка P – точка пересечения отрезков АC и BD. Разложите вектор

[image: image61.wmf]P
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 по векторам 
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3.
В тетраэдре DABC медианы грани DBC пересекаются в
точке М, середина ребра АС – точка Е. Разложите вектор

[image: image65.wmf]EM

 по векторам 
[image: image66.wmf]AC

, 
[image: image67.wmf]AB

 и 
[image: image68.wmf]AD

.

4.
Дан тетраэдр DABC. M – точка пересечения медиан (АВС, 
[image: image69.wmf]DA
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, причем DH : HA = 1 : 3. Разложите вектор

[image: image70.wmf]MH

 по векторам 
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	Вариант 6
1.
Изобразите параллелепипед ABCDA1B1C1D1. Постройте на рисунке векторы, равные:
1) 
[image: image74.wmf]AB
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2) 
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2.
Дан параллелепипед ABCDA1B1C1D1. Диагонали его грани АВCD пересекаются в точке К. Разложите вектор

[image: image76.wmf]K
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 по векторам, 
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3.
В тетраэдре DABC точка Е – середина ребра АD, а точка М – точка пересечения медиан грани BDC. Разложите вектор

[image: image80.wmf]EM

 по векторам 
[image: image81.wmf]AB

, 
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и 
[image: image83.wmf]AD

.

4.
DABC – тетраэдр, медианы треугольника АВС пересекаются в точке К, а 
[image: image84.wmf]CD
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так, что CT : TD = 1 : 5. Разложите вектор 
[image: image85.wmf]KT

 по векторам 
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	Вариант 7
1.
Дан параллелепипед ABCDA1B1C1D1. Укажите вектор с началом и концом в вершинах параллелепипеда, равный:

1) 
[image: image89.wmf]1
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2.
ABCDA1B1C1D1 – параллелепипед, точка R – точка пересечения В1D1 и А1C1. Разложите вектор

[image: image91.wmf]BR

 по векторам 
[image: image92.wmf]a

BA

=

, 
[image: image93.wmf]b

BB

=

1

, 
[image: image94.wmf]c

BC

=

.

3.
Точка Е – середина ребра DВ тетраэдра DABC, а точка М – точка пересечение медиан грани АBC. Разложите вектор 
[image: image95.wmf]EM

 по векторам 
[image: image96.wmf]DA

, 
[image: image97.wmf]DB

и 
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.

4.
DABC – тетраэдр, P – точка пересечения медиан грани DВС, а точка М лежит на ВА, причем BM : MA = 7 : 2. Разложите вектор 
[image: image99.wmf]PM

 по векторам 
[image: image100.wmf]a
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	Вариант 8
1.
ABCDA1B1C1D1 – параллелепипед. Изобразите на рисунке векторы, равные:

1) 
[image: image103.wmf]AB

B

B

CD

DA

+

+

+

1

;
2) 
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2.
Дан параллелепипед ABCDA1B1C1D1. Точка T – точка пересечения отрезков АC и ВD. Разложите вектор

[image: image105.wmf]T
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 по векторам 
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3.
В тетраэдре DABC точка М – точка пересечения медиан грани ACD, а точка К – середина ребра АВ. Разложите вектор 
[image: image109.wmf]KM

 по векторам 
[image: image110.wmf]BA

, 
[image: image111.wmf]BC

 и 
[image: image112.wmf]BD

.

4.
Медианы грани АВС тетраэдра DABC пересекаются в точке О, на ребре CD лежит N так, что CN : ND = 2 : 3. Разложите вектор 
[image: image113.wmf]ON

 по векторам 
[image: image114.wmf]a
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